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                                                                                REPUBLIKA HRVATSKA 

TRGOVAČKI  SUD  U  ZAGREBU 

Stalna služba u Karlovcu                                                                                                    

Stečajni sudac  
 
PREDMET: Zaključno izviješće stečajnoga upravitelja u stečajnom postupku  
                       nad stečajnim dužnikom JUL TIM d.o.o. u stečaju 
 
 
U stečajnom postupku nad  stečajnim dužnikom JUL TIM  d.o.o. u stečaju, izvršene su sve radnje 
vezano na provedbu stečajnoga postupka, što je stečajni upravitelj obrazložio u završnom 
izvješću a koje je skupština vjerovnika dana 05. travnja 2023.g. prihvatila,  a posebice prijedlog 
stečajnoga upravitelja, da se obustavi i zaključi stečajni postupak temeljem odredbi čl. 293. st.1. 
SZ-a,  nad  stečajnim dužnikom JUL TIM d.o.o. u stečaju. Slijedom gore navedenoga, stečajni 
upravitelj dostavlja na sudski spisi promet po transakcijskom račun za stečajnoga dužnika JUL 
TIM d.o.o. u stečaju  koji je bio otvoren radi provedbe stečajnoga postupka 
 
Dokaz: Promet po transakcijskome računu broj HR20 2390 0011 1009 1051 7 otvoren kod  
              Hrvatske poštanske banke d.d. 
 
Kako je stečajni upravitelj sa raspoloživim sredstvima namiro sve troškove stečajnoga postupka 
prema završnom računu i rješenjima suda, stečajni upravitelj je zatražio kod poslovne banke da 
se zatvori račun stečajnoga dužnika, temeljem kojeg su se provodile transakcije plaćanja tijekom 
provedbe stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom  JUL TIM d.o.o. u stečaju  
 
Dokaz: Potvrda  banke  o zatvaranju računa s nadnevkom  od 13.04.2023.god. 
 
Prilogu zaključnog izvješća dostavljaju izvaci po računu nastala nakon preuzimanja dužnosti 
stečajnoga upravitelja u periodu od 02.03.2022. do 13.04.2023. 
 
Dokaz: ZIP mapa – izvadaka za 2022. i 2023.g. 
 
Arhivsku građu  stečajnoga dužnika JUL TIM  d.o.o. u stečaju čini dokumentacija generirana 
tijekom stečajnoga postupka od preuzimanja dužnosti stečajnoga upravitelja, sortirana u  tri 
registratora te  jedan registrator koji je preuzet od ranije razriješene stečajne upraviteljice. 
Navedenu dokumentaciju stečajni upravitelj je arhivirao u vlastitom prostoru, dok 
dokumentacije koja je nastala prije otvaranja stečajnoga postupka od strane bivšega zakonskoga 
zastupnika kao i dokumentacija ranije generirana u stečajnom postupku nije predana 
stečajnome upravitelju, te stečajnom upravitelju  nije  poznato gdje se ista nalazi, kako je to 
naveo u svoji ranijim izvješćima. 
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